

黑工头昧农民工工钱29.5万元被逮

他拿分包工程,发包公司直接付农民工工资给他;被抓5天就全部“吐”了出来

本报威海4月2日讯(记者 陶相银 通讯员 胡晓阳) 拒不支付18名农民工劳动报酬29.5万元,个体建筑承包商严某被刑拘。这一下,他的家属“积极起来”,不仅主动与农民工协商,还支付了全额工资。今年1月26日,环翠区

人力资源和社会保障局劳动监察大队向环翠公安移交了严某拒不支付劳动报酬案,严某是浙江省衢州人,个体建筑老板。2015年4月,严某从威海市某建筑有限公司分包到孙家疃某工地部分工程,招了王某等18名农民工干活。工程结束后,威海市

某建筑有限公司向严某付清了全部工程款,但遭严某扣留,未全额支付,18名农民工被总计拖欠29.5万元。此后,严某采取拒接电话、躲藏玩失踪等方式逃避人社局劳动监察大队的监管。2月5日,环翠公安对严某拒不支付劳动报酬案

立案,对其展开网上追逃,3月16日将其抓获,当日对其刑事拘留。知道严某被刑事拘留,她的家属慌了脚,不仅积极联系被拖欠工资的农民工协商,还在5天之内付清了全部被拖欠工资。3月21日,警方决定对严某取保候审。

偷4000元后敢对监控摆“V” 刑满释放第8天这贼又进去

本报威海4月2日讯(记者 陶相银) 从威海监狱刚出来8天,3月28日,小偷贾某又被抓。3月24日,贾某在环翠区羊亭镇入室盗窃,得手4000元后,他居然敢对监控探头比划“V”,以示“胜利”。

3月24日19时许,环翠区羊亭镇大西庄村村民老赵返回家中,发现屋内一片狼藉。老赵第一个念头就是“家里面招贼了”,查看存放现金的柜子,果然,4000多元钱现金不见了。

羊亭派出所民警调取监控,发现当天一名身穿蓝色外套的男子在村内溜达,老赵屋后的监控拍下了男子的部分作案过程——当天下午3点左右,他从赵家西房钻窗入室,十几分钟后又钻了出来。得手后,男子继续溜达,发现有监控,他居然抬头笑着,冲摄像头比划了一个象征胜利的“剪刀手”。

案件移交环翠刑侦,一出租车司机向民警反映,当天一留着短寸头的男子坐出租车到大西庄,但他身无分文甚至连手机都没有。民警再仔细观察监控录像——嫌疑人果然留着短寸头,难道是刑满释放的?

两组民警奔赴看守所、威海监狱,调取近期被释人员名单。果然,在威海监狱3月20日的一份出狱名单中,民警发现刑满释放人员贾某的体貌特征与嫌疑人相似。贾某,29岁,来自黑龙江,常年无业,2017年在烟台牟平区一村庄接连盗窃7户村民,被判有期徒刑一年一个月。

经排查,民警确认贾某当天乘车到芝罘区,后又流窜牟平,28日下午,民警把贾某堵在一家旅馆内,贾某又因涉嫌盗窃罪被刑拘。

社区服务

4月1日上午,威海二中48级23班全体同学在班主任于晓东带领下,到海天社区服务中心开展志愿服务实践,到社区公园清理杂物,打扫卫生。

本报记者 陶相银
通讯员 崔友鸣
摄影报道





威海曙光男科
—专注男性健康13年—

威医广字【2016】第1103-040-3710号

2018精准医疗扶贫·疗效保障计划

援助 **1980元** 至4月10日

脱细胞生物补片 治好早泄幸福无限

对治疗效果不佳、手术不成功的早泄二手患者有奇效

脱细胞生物补片技术原理 CREATURE

在冠状沟1-1.5cm的阴茎真皮下和白膜之间,采用自体或组织相容性较强的进口脱细胞生物补片,增加了背神经软组织厚度,而手术采用的脱细胞生物补片材料作为一种天然生物材料支架,是目前为止在全球较适合做阴茎增粗的材料,能克服传统取材给患者带来的不舒适、不美观、易感染、易引发排斥反应等缺点,与传统的治疗方法相比,有无可比拟的巨大优势。



司徒北海 教授 主任医师
中国性学会委员
武警北京总队医院泌尿外科主任
全国武警医学科学委员会委员
武警泌尿外科专业组成员



曹文德 教授 主任医师
威海曙光男科医院院长
山东泌尿外科手术一把刀
国际华夏医学会常务理事
享受国务院特殊津贴专家

10多项男科专业检查分析, 真诚优惠

普查疾病	检查项目套餐	套餐优惠价
早泄	前列腺指诊按摩、前列腺液常规、尿常规、前列腺彩超、精索静脉、睾丸、附睾、阴茎背神经检测等	58元 (原价349元)
阳痿	前列腺指诊按摩、前列腺液常规、尿常规、前列腺彩超、精索静脉、睾丸、附睾、欧姆性功能CT等	58元 (原价325元)

健康咨询热线 **0631 5188880**

世昌大道79号
西门通信大厦

“滴滴公益医疗”为男性健康免单
0元专车接诊

全年无假日医院
早8:00-晚19:00